



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA ĐURMANEC**

KLASA:310-01/18-01/0004

URBROJ:2140/02-02-18-10

Đurmanec, 15. ožujka 2018.

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM PRETHODNOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANIM
GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA
(predmet nabave: Najam sustava javne rasvjete na području općine Đurmanec)**

1. Temeljem članka 198. stavak 4. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i Glave V. Pravilnika o planu nabave, registru ugovora, prethodnom savjetovanju i analizi tržišta u javnoj nabavi (NN 101/17), a prije pokretanja postupka predmetne javne nabave, Naručitelj je dana 02. ožujka 2018. na internetskoj stranici Elektroničkog oglasnika javne nabave (EOJN-a) <https://eojn.nn.hr/Oglasnik> javno objavio nacrt kompletne Dokumentacije o nabavi u okviru postupka provedbe prethodnog savjetovanja sa svim gospodarskim subjektima, za postupak javne nabave Najma sustava javne rasvjete na području Općine Đurmanec u petogodišnjem razdoblju.
Prethodno savjetovanje sa gospodarskim subjektima trajalo je 7 dana, odnosno do 09. ožujka 2018. godine.
Cilj savjetovanja bio je uključiti što više gospodarskih subjekata u davanje stručnih prijedloga za povećanje kvalitete dokumentacije o nabavi, čime se utječe i na smanjenje mogućnosti dobivanja žalbi na dokumentaciju o nabavi.
2. Nakon provedenog postupka savjetovanja, javni naručitelj objavljuje da je za vrijeme trajanja savjetovanja sa zainteresiranim gospodarskim subjektima u predmetu nabave iz točke 1. ovog izvješća, pristigao prijedlog, odnosno upiti dva gospodarska subjekta.

U nastavku su prijedlozi, odnosno upiti sa odgovorima naručitelja:

PITANJE

1. Opis u troškovniku -

Dimenzije svjetiljke maks. 455x82x76mm (+/10%)

Mogućnost podešavanja nagiba svjetiljke -45* do +45* (bez otvaranja svjetiljke)

Masa svjetiljke maks. 2,5 kg (+/-10%)

je u direktnoj koliziji sa zabranom preferiranja određenih proizvođača,

jer u ovom slučaju niti jedan od parametara u navedenim tehničkim karakteristikama nije presudan u kvalitativnim mjerilima provedbe ovakvih projekata.

(Ukoliko vam ovo budu isključujući kriteriji imati ćete najvjerojatnije žalbe koje odugovlače postupak JN).

Odgovor: Djelomično prihvaćamo prijedlog. Postotak razlike povećat će se na +/- 20 % no zbog vizualnih razloga, visine stupova, nosivosti i sl. ponuđene lampe ne smiju odstupati od zadanih dimenzija.

2. U privitku vam šaljem pojašnjenje dokumentacije za grad Garešnicu sa pitanjima i odgovorima vezanim uz ovakve i slične navode kao npr:

ENEC certifikat, ukoliko lampa nije proizvedena na području EU

Odgovor: potrebni certifikati i potvrde biti će navedeni u troškovniku, prilogu DON-a.

3. U cijelom predloženom tekstu dokumentacije za JN nigdje ne spominjete niti jednu Normu s obzirom na dokaz kvalitete svjetiljki, kao niti zakonske i podzakonske akte koje svjetiljke u sustavu javne rasvjete moraju zadovoljiti (osobito tu mislim na Zakon o sprječavanju svjetlosnog onečišćenja, EN 13201-2 za cestovnu rasvjetu...)

Odgovor: smatramo da se traženim certifikatima i potvrdama dokazuje kvaliteta svjetiljki.

4. Iz predloženog teksta nije jasno na temelju kojih ulaznih parametara bi potencijalni ponuđači trebali izraditi svjetlotehničke proračune kao dokaz kvalitete. Da li ćete iste ugraditi u projektni zadatak (sada ne vidimo kao prilog DON) ???

Odgovor: Prihvaćamo savjet. Unutar troškovnika biti će navedene tehničke karakteristike (parametri) po kojima će biti moguće izraditi svjetlotehničke proračune.

5. U količinama u troškovniku je obveza dobave 745 kom svjetiljki, a količine demontaže i montaže na terenu 645 kom.
Da li se tu pojavljuje greška ili je 100 kom svjetiljki rezerva za neko naredno razdoblje?

Odgovor: Ne radi se o grešci. Razlika u broju svjetiljki je rezerva za naredno razdoblje.

6. Naš prijedlog je da se ne ograničava max. masa LED svjetiljke 40W na 2,5 kg pošto masom svjetiljke postizemo bolju temperaturnu otpornost, a time i dugotrajnost i optimalan rad, a ne utječe bitno na cijenu proizvoda. Naš prijedlog temeljimo na 40-godišnjem iskustvu u proizvodnji rasvjete.

Odgovor: smatramo da se kvaliteta regulira certifikatima i jamstvom, a ne masom.

Članovi Stručnog povjerenstva za javnu nabavu:

DOSTAVITI:

1. EOJN – za objavu
2. web stranica Općine- za objavu
3. U spis, ovdje

Miro Pavić, iur.

Monika Artić, bacc. oec.